Пояснительная записка к проекту
постановления Администрации Гостомлянского сельсовета Медвенского района
«Об утверждении Порядка установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых муниципальными нормативными правовыми актами Администрации Гостомлянского сельсовета Медвенского района»


[bookmark: _GoBack]Проект постановления Администрации Гостомлянского сельсовета Медвенского района «Об утверждении Порядка установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых муниципальными нормативными правовыми актами Администрации Гостмолянского сельсовета Медвенского района» (далее – Проект) подготовлен во исполнение части 5 статьи 2 Федерального закона от 31.07.2020 № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 247-ФЗ).
Проектом предлагается утвердить Порядок установления и оценки применения содержащихся в муниципальных нормативных правовых актах Администрации Гостмолянского сельсовета Медвенского района обязательных требований, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках муниципального контроля, привлечения к административной ответственности, предоставления разрешений (далее — обязательные требования), который включает:
порядок установления обязательных требований;
порядок оценки применения обязательных требований.
В соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов Администрацией Гостомлянского сельсовета Медвенского района Курской области, утвержденным постановлением Администрации Гостомлянского сельсовета Медвенского района от 30.12.2015 г. № 120-па, Проект, пояснительная записка к Проекту размещены на официальном сайте муниципального образования «Гостомлянский сельсовет» Медвенского района в сети Интернет для проведения независимой антикоррупционной экспертизы, общественного обсуждения. Срок проведения экспертизы, общественного обсуждения установлен 7 дней.
В Проекте коррупциогенные факторы отсутствуют.
Принятие Проекта дополнительных финансовых затрат из бюджета муниципального образования «Гостомлянский сельсовет» Медвенского района Курской области не повлечет.
Принятие Проекта не потребует внесения изменений и дополнений в действующие муниципальные правовые акты Администрации Гостомлянского сельсовета Медвенского района, признания их утратившими силу, принятия новых муниципальных правовых актов Администрации Гостомлянского сельсовета Медвенского района.
Сферу отношений, затрагиваемых в Проекте, регулируют:
- Федеральный закон от 31.07.2020 № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Устав муниципального образования «Гостомлянский сельсовет» Медвенского района Курской области.

