Прокурором района к административной ответственности привлечены два должностных лица органов местного самоуправления за несвоевременное размещение на сайте актуальной информации
  В декабре 2023 года прокуратурой Медвенского района проведена проверка исполнения требований законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления.

Перечень информации о деятельности органов местного самоуправления, необходимой к размещению на их официальных сайтах, содержится в части 1 статьи 13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
Проверка показала, что на официальных сайтах администраций сельских поселений района вышеуказанная информация размещена не в полном объеме.

Так, например, на момент проверки отсутствовала информация о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд; тексты и (или) видеозаписи официальных выступлений и заявлений руководителей и заместителей руководителей государственного органа, его территориальных органов, органа местного самоуправления; информация о кадровом обеспечении государственного органа, органа местного самоуправления, в том числе: порядок поступления граждан на государственную службу, муниципальную службу.

По результатам проверки 14.12.2023 прокурором района в отношении двух заместителей глав администраций сельсоветов возбуждены дела об административном правонарушении по части 2 ст. 13.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях, которой предусмотрена административная ответственность за неразмещение в сети "Интернет" информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети «Интернет» установлена федеральным законом
Постановлениями мирового судьи судебного участка Медвенского судебного района Курской области от 26.12.2023 виновные должностные лица привлечены к административной ответственности, им назначено наказание в виде предупреждения.
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