По иску прокуратуры Медвенского района несовершеннолетней возместят моральный вред, причиненный преступлением

 Прокурором Медвенского района Курской области рассмотрено обращение жительницы п. Медвенка Н., являющейся многодетной матерью, о принятии мер по возмещению морального вреда ее дочери Е., 2014 года рождения.
В соответствии со ст. 1064 Гражданского кодекса РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
В соответствии со ст. 151 Гражданского кодекса РФ, если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.
При определении размеров компенсации морального вреда суд принимает во внимание степень вины нарушителя и иные заслуживающие внимания обстоятельства. Суд должен также учитывать степень физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями гражданина, которому причинен вред.
Согласно п. 2 ст. 1101 Гражданского кодекса РФ, размер компенсации морального вреда определяется судом в зависимости от характера причиненных потерпевшему физических и нравственных страданий, а также степени вины причинителя вреда в случаях, когда вина является основанием возмещения вреда. При определении размера компенсации вреда должны учитываться требования разумности и справедливости. Характер физических и нравственных страданий оценивается судом с учетом фактических обстоятельств, при которых был причинен моральный вред, и индивидуальных особенностей потерпевшего.
Таким образом, пострадавшие в результате ДТП лица имеют право на компенсацию морального вреда. 
 Из материалов уголовного дела следует, что 06.06.2023 в п. Медвенка по вине жителя райцентра И., нарушившего правила дорожного движения, произошло дорожно-транспортное происшествие с участием легкового автомобиля И. и легкового автомобиля А., перевозившего в качестве пассажира несовершеннолетнюю Е.
Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы в результате ДТП девочке причинены множественные телесные повреждения, в том числе, открытая черепно-мозговая травма, квалифицирующаяся как причинившая тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.
В связи с чем 16.06.2023 сотрудниками полиции в отношении И. было возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 264 Уголовного кодекса Российской Федерации, то есть нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человеку.
Указанным преступлением И. причинил ребенку физическую боль, нравственную и душевную травму, то есть нанес физический и моральный вред, что подтверждается материалами уголовного дела. После случившегося происшествия Е. была вынуждена пройти длительное стационарное и амбулаторное лечение.  
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