Прокуратура Медвенского района требует устранения 

дефектов автомобильных дорог
Прокуратурой района проведен анализ исполнения федерального законодательства о безопасности дорожного движения. В ходе проверки выявлены нарушения действующего законодательства в деятельности администрации МО «поселок Медвенка».

Согласно пункту 1 части 1 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", ст. 13 Федерального закона от 08.11.2007г. №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» к вопросам местного значения городского поселения отнесена дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них.
В соответствии со ст. 12 Федерального закона N 196-ФЗ ремонт и содержание дорог на территории Российской Федерации должны обеспечивать безопасность дорожного движения.

Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 26.09.2017 № 1245-ст утвержден ГОСТ Р 50597-2017, который устанавливает требования к параметрам и характеристикам эксплуатационного состояния (транспортно-эксплуатационным показателям) автомобильных дорог общего пользования (далее - дорог), улиц и дорог городов и сельских поселений (далее - улиц), железнодорожных переездов, допустимого по условиям обеспечения безопасности дорожного движения, методам их контроля, а также предельные сроки приведения эксплуатационного состояния дорог и улиц в соответствие его требованиям.

При обследовании автомобильных дорог установлен факт необходимости замены неисправного уличного фонаря, расположенного напротив д. 90 по ул. Ленина п. Медвенка. Выявлен факт наличия недостаточности освещения автомобильной дороги по ул. Певнева п. Медвенка: требуется замена неработающего светильника (фонаря) напротив д. 44 по ул. Певнева п. Медвенка ввиду его неисправности.

Кроме того, установлены недостатки, выраженные в отсутствии дорожного знака 5.16 "Место остановки автобуса и (или) троллейбуса" по ул. Певнева п. Медвенка около Парка Героев «Братская могила воинов Советской Армии и партизан, погибших в период Великой Отечественной Войны».
В целях устранения выявленных нарушений закона 16.06.2025 прокуратурой района главе Администрации поселка Медвенка внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Заместитель прокурора Медвенского района, Н.В. Бурова
