Прокуратура Медвенского района добилась направления на принудительное лечение лица, больного активной формой туберкулеза
Прокуратурой Медвенского района при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о здравоохранении, законодательства о предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации выявлен Стариков Павел Александрович, нарушающий порядок прохождения необходимого лечения в целях предотвращения распространения туберкулеза.

В силу ч. 1 ст. 33 Федерального закона № 52-ФЗ больные инфекционными заболеваниями, лица с подозрением на такие заболевания и контактировавшие с больными инфекционными заболеваниями лица, а также лица, являющиеся носителями возбудителей инфекционных болезней, подлежат лабораторному обследованию и медицинскому наблюдению или лечению и в случае, если они представляют опасность для окружающих, обязательной госпитализации или изоляции в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

В силу ч. 2 ст. 10 Федерального закона № 77-ФЗ обязательному обследованию и лечению подлежат больные заразными формами туберкулеза, неоднократно нарушающие санитарно-противоэпидемический режим, а также умышленно уклоняющиеся от обследования в целях выявления туберкулеза или от лечения от туберкулеза, на основании решения суда госпитализируются в специальные медицинские противотуберкулезные организации для обязательного обследования и лечения.
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что под диспансерным наблюдением у врача-фтизиатра состоит гражданин С., 1983 года рождения. В связи с наличием заболевания активной формы туберкулеза С. установлено стационарное лечение, т.к. он опасен в эпидемиологическом отношении для окружающих, которые при контакте с гражданином С. могут заразиться указанным заболеванием.
Однако, С. неоднократно нарушал режим прохождения стационарного лечения в связи с самовольным уходом из больницы. В дальнейшем от стационарного лечения он отказался. Меры, направленные на продолжение лечения, мужчиной не приняты.  
 30.05.2025 прокурором района в Медвенский районный суд направлено исковое заявление с требованием госпитализировать С. для продолжения обследования и лечения в недобровольном порядке на срок не менее 6 месяцев. Заявленные требования судом удовлетворены в полном объеме. В настоящее время С. принудительно проходит стационарное лечение в ОБУЗ «ОКПТД».
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